

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
1月5日
星期三
辛丑年十二月初三

陕西一级报纸
总第10275期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



加快项目建设 扩大有效投资

杨广亭调研城市建设工作

本报讯 1月4日下午，市长杨广亭调研城市建设工作时强调，各区、各有关部门要进一步增强责任感和紧迫感，在扎实做好疫情防控的基础上，加快项目建设，扩大有效投资，努力推动经济高质量发展。

杨广亭先后来到钛谷大桥、团结大桥、虢镇大桥项目现场，详细了解项目建设进度、疫情防控和安全生产等情况。他强调，建设跨渭河大桥是我市优化市区交通环境、增强城市通达能力、提升城市品质的重要举措。各区、各有关部门要高度重视，主动靠前，积极解决项目建设中遇到的困难和问题。项目建设单位要

倒排工期，细化施工方案，优化施工流程，强化技术创新，在保证质量的前提下加快工程建设进度。要认真履行安全生产主体责任，严格执行各项规章制度，杜绝各类安全生产事故的发生。要优化跨渭河大桥周边路网规划和交通组织，提升通行效率，方便市民出行。

杨广亭要求，各县区、各部门要在抓紧抓实疫情防控的同时，加快谋划推进一批重大项目，促落地、赶进度、扩投资，为全市聚力稳增长、实现开门红提供有力支撑。

市委常委、副市长时镇参加调研。

本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

习近平签署中央军委2022年1号命令 向全军发布开训动员令

新华社北京1月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日签署中央军委2022年1号命令，向全军发布开训动员令。全文如下：

我命令：2022年军事训练开训。

全军各级要坚决贯彻党中央和中央军委决策指示，准确把握国家安全和军事斗争形势变化，紧盯科技之变、战争之变、对手之变，大力推进战训耦合，大力推进体系练兵，大力推进科技练兵，全面推进军事训练转型升级，练就战能善战的精兵劲旅。

全军指战员要弘扬一不怕苦、二不怕死战斗精神，刻苦训练、科学训练、安全训练，练强指挥能力，练好战斗本领，练硬战斗作风，以昂扬精神面貌和一流练兵成效迎接党的二十大胜利召开。

高质量项目支撑高质量发展

聚力稳增长 全力促发展

杨广亭在我市部分工业企业调研

本报讯 1月4日，市长杨广亭前往我市部分工业企业调研。他强调，在做好疫情防控的前提下，坚定不移稳增长、促发展，全力以赴支持帮助企业加快生产经营，加速项目建设，为全市稳增长作出更大贡献。

当天，杨广亭先后前往秦川机床

工具集团股份公司、宝钛集团、陕西中烟工业公司宝鸡卷烟厂，详细了解企业生产经营、项目建设、技改升级等情况，并现场协调解决有关困难和问题。

杨广亭强调，要统筹疫情防控和经济社会发展，坚持稳字当头、稳中求

进，坚定不移推动实业立市、工业强市、质量兴市，全力以赴稳定工业经济增长。要充分发挥龙头企业引领带动作用，积极稳定产业链供应链，促进优势企业持续扩大生产。要优化服务保障，加快重大项目建设，加速产能释放。要继续加大技术创新力度，加速产

业优化升级，全力以赴推动我市工业经济加快发展。

杨广亭要求，各企业要在做好自身疫情防控工作的同时，积极抢抓机遇，精心组织调度，开足马力、扩大生产，为全市稳增长多作贡献。市级相关部门和县区要不断强化服务意识，优化营商环境，积极帮助企业解决好各种困难和问题，确保今年全市经济平稳运行、开局良好。

市委常委、副市长王宁岗参加调研。

本报记者 弓旭东



猪崽进场 牛羊入栏

麟游招贤镇标准化畜牧养殖项目提前半年完工

本报讯 “目前牛、羊、猪都已经入栏，比原计划提前了半年。”日前，麟游县招贤镇的工作人员高兴地告诉记者，在各方的推动下，原计划2022年3月完工的标准化畜牧养殖项目，已于2021年9月底提前建成。

招贤镇标准化畜牧养殖项目是麟游县2021年重点项目，由麟游县丰盈养殖专业合作社投资建设。项目总投资7600万元，规划建设标准化万头生猪繁育基地一处，标准化百头养牛场3处、百只羊场4处、千头猪场3处。项目于2021年3月开工建设，原计划工期一年，但为了

能让群众早日通过规模化养殖增收，县上对该项目实施定人包干、定时达标、定期问效的“三定”措施，确保项目天天有投资、周周有进度、月月出形象。在各部门的护航下，施工单位倒排工期，加班加点施工，于2021年9月底完成了各项建设工程，目前各养殖场均已投入运营。

近日，记者在标准化养牛场

看到，工人正在给牛喂草料（见上图）。牛场负责人田治科介绍，牛场占地约10亩，除了6栋标准化牛舍，还配套建设了堆粪场和化粪池。“原打算今年3月开始让牛入栏，因为项目建得又好又快，去年11月初100头牛犊就全部入栏了，目前长势良好，预计今年底就可以出栏。”

本报记者 鲁淑娟

推动循环农业发展 加大工业企业创新

本报讯 1月4日下午，市委副书记段小龙到岐山县调研绿色循环农业发展和工业企业发展情况。

段小龙先后来到蔡家坡镇唐家岭村“厚地堆肥模式”项目点、永红猕猴桃专业合作社、阜丰生物科技有限公司、汉德车桥有限公司、法士特集团铸造公司，详细了解当地厚地堆肥技术、专业合作社发展、工业企业稳增长及疫情防控等方面工作开展情况。

段小龙指出，发展高效、科学的农林废弃物处理技术是资源化利用的重中之重，要积极探索绿色循环农业发展模式，大力推广使用有机肥技术，使农林废弃物变废为宝，实现综合利用，努力达到经济效益和社会效益双赢目标，推动现代农业可持续发展。要多措并举加大对农村合作社的培育力度，提高合作社市场化运作水平，形成“合作社+基地+农户”融合发展新格局，进一步健全利益联结机制，提升产业链一体化水平。在工业企业调研时，段小龙指出，企业要充分认清当前疫情防控形势的严峻性和复杂性，将常态化疫情防控要求贯穿于企业生产经营的全过程，把防控责任压紧压实，要积极培育企业新的经济增长点，加大创新力度，推进产业升级，确保经济运行稳中有进，为全市工业稳增长作出更大贡献。

本报记者 魏薇



东岭集团：100万元蔬菜援助西安

1月3日上午，工作人员在给货车上装蔬菜。这批由东岭集团捐赠的蔬菜，将运往西安浐灞生态区物资急需社区以及西北大学、西安交通大学医学院第一附属医院等单位。

近期西安新冠肺炎疫情牵动社会各界的心。作为我市民营企业，

东岭集团党委第一书记、董事长李黑记紧急部署，安排专人采购物资，在短时间内筹集到价值100万元的无公害蔬菜，并在24小时内办好了相关的手续，为西安抗疫贡献力量。

本报记者 谭逊

加强疫情防控 织牢防护网络

本版责编：安伟东 美编：兰莹莹 校对：董建敏

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
电话：0917-3411489 3422944
13289179066
邮箱：sxjnfs@sina.com
网址：www.sxjnfs.com
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

云南景迈山 好茶 古树茶
从源头开始
茶礼订购中
红茶 乌龙茶 普洱茶
批发零售 价格优惠
陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址：http://www.jll.com 400-010-7977
电话：0917-8416669 84111777

秦谷 健康好水 源自秦谷
秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
秦谷山泉水（矿物质水）
弱碱性的健康好水
秦谷包装饮用水（富氧水）
高富氧量的健康好水
诚招各县区经销商
订水热线：0917-5172222